
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Zöldenergia beruházásokat támogató magántőkealapba száll be az 
ALTEO 
 
2025. június 20. – Az ALTEO 15 milliárd forint értékben jegyez befektetési jegyet 
az újonnan induló, 50 milliárd forintos jegyzett tőkével bíró tőkealapban, 
amelynek célja a zöldenergia terjedésének előmozdítása, a 
karbonsemlegességi törekvések támogatása. Az alap célkitűzései szorosan 
illeszkednek az ALTEO hosszú távú stratégiájához, így a jövőben az ALTEO és az 
alap együttműködésben valósíthatnak meg közös, akár stratégiai jelentőségű 
akvizíciós, illetve beruházási projekteket. 

 
A 15 éves futamidejű Alap kezelője a Gránit Alapkezelő Zrt. lesz. Az Alap elsősorban 
a megújuló alapú energiatermelés előmozdítását szolgálja, befektetései főként 
megújuló energiához, energiahatékonysághoz, illetve dekarbonizációhoz 
kapcsolódnak majd. 
Az Alap létrehozása most, a jegyzési időszakkal veszi kezdetét, amelynek 
keretében első lépésben az ALTEO 1,5 milliárd forint kezdő befizetést teljesít az 
Alapba. A folyamat pedig az Alap Magyar Nemzeti Bank által történő 
nyilvántartásba vételével záródik, előreláthatólag július végén. 
 
 
 

*** 
ALTEO 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

 Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a 
tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a 
beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje 
a részvényesi értéket. 
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